

В Батайске двое мужчин угнали и повредили автомобиль

В Батайске двое мужчин угнали и повредили чужой автомобиль. Об этом «Батайскому времени» 10 ноября сообщил источник в правоохранительных органах.

Мужчина вместе со своим другом гуляли поздно ночью 8 апреля. Так как уже было поздно, мужчины замёрзли. По их мнению, лучшим решением было взломать машину неподалёку. Им попался автомобиль марки «ВАЗ 21043». Транспорт оказался открыт и они смогли попасть внутрь. Мужчины завели автомобиль и решили прокатиться по городу. Проехав 10-15 метров, один из друзей потерял управление и въехал в канаву. Происшествие их не смутило и они неспешно вышли из авто в сторону табачного магазина. Там двое друзей подзарядили телефоны, вызвали такси и уехали домой.

-Суд признал мужчину виновным в совершении преступления, предусмотренного пунктом «а» части 2 статьи 166 УК РФ. Ему назначено наказание в виде трех лет лишения свободы условно с испытательным сроком на три года, — сообщила старший помощник прокурора города Батайска Наталья Суворова.